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  Що таке ISSA 5000 та IESSA?  

Стандарти ISSA 50001 та IESSA2 складають цілісний пакет глобальних стандартів з 

надання впевненості у сталому розвитку, який є відповіддю на ринковий попит та 

запити регуляторних органів та інших зацікавлених сторін щодо надійної, достовірної, 

порівнянної та заслуговуючою на довіру інформації зі сталого розвитку. Загальний 

стандарт РМСАНВ з надання впевненості щодо сталого розвитку ISSA 5000 

встановлює жорсткі вимоги, які сприяють послідовному виконанню якісних завдань з 

надання обмеженої або обґрунтованої впевненості , підкріплені системами управління 

якістю фірми відповідно до МСУЯ 1.3 РМСАНВ забезпечує надійну та чітку 

концептуальну основу вимог етики та незалежності при виконанні завдань з надання 

впевненості щодо сталого розвитку. Вона ґрунтується на етичному мисленні, поведінці 

та незалежності фахівців з надання впевненості у сталому розвитку, як фундаменті для 

виконання якісних завдань та зміцнення довіри громадськості до своїх звітів. 

 

 

 

РМСАНВ та РМСЕБ ® тісно співпрацювали під час 

розробки інноваційних, придатних для використання та 

сумісних глобальних базових стандартів надання 

впевненості щодо сталого розвитку, а також стандартів 

етики та незалежності для звітності та підтвердження 

сталого розвитку. ISSA 5000 та Кодекс етики РМСЕБ(4) 

(включно з IESSA), разом з відповідними концептуальними 

основами звітування забезпечують стандарти, необхідні 

для надійної екосистеми звітності та надання впевненості 

у сфері сталого розвитку. 

   НА КОГО ПОШИРЮЮТЬСЯ СТАНДАРТИ?  

• На усіх фахівців з надання впевненості щодо сталого розвитку, 

включаючи професійних бухгалтерів та інших практиків, які виконують 

завдання з надання впевненості щодо сталого розвитку 

• На усіх фахівців з надання впевненості щодо сталого розвитку, які 

використовують роботу зовнішнього експерта при виконанні  завдань з 

надання впевненості щодо сталого розвитку 

РМСЕБ також переглянула Кодекс етики для професійних бухгалтерів, 

які складають або подають інформацію про сталий розвиток (в тому 

числі, використовуючи роботу зовнішнього експерта). Дивіться 

інформаційний бюлетень РМСЕБ "Звітність зі сталого розвитку". 

Новий стандарт РМСЕБ "Використання роботи зовнішнього 

експерта" також застосовується до професійних бухгалтерів, які 

займаються іншими видами діяльності, не пов'язаними зі сталим 

розвитком. Дивіться інформаційний бюлетень про експертів РМСЕБ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 Міжнародний стандарт із надання впевненості щодо сталого розвитку™ 5000, Загальні вимоги до завдань із надання впевненості щодо сталого розвитку 
2 Міжнародні стандарти етики для надання впевненості щодо сталого розвитку (включаючи Міжнародні стандарти незалежності ) 
3 Міжнародний стандарт управління якістю 1 "Управління якістю для фірм, що виконують аудити чи огляди фінансової звітності або інші завдання з надання впевненості чи супутніх послуг 
4 Міжнародний кодекс етики професійних бухгалтерів™ (включаючи Міжнародні стандарти незалежності™) 

НАДІЙНА, ДОСТОВІРНА, ПОРІВНЯННА ТА 

ВАРТА ДОВІРИ ІНФОРМАЦІЯ ЗІ СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ ДЛЯ ПІДТРИМКИ РІШЕНЬ 

КОРИСТУВАЧІВ 

Дізнайтеся більше з цих додаткових інформаційних бюлетенів  

 Експерти  

Звітність зі сталого 

розвитку РМСЕБ  

 

Відповідна 
концептуальна 

основа 
звітності 

 
 

 

 

Завдання з надання 
впевненості, що 
підвищують довіру до 
звітної інформації 

етики та 

РМСЕБ 
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Різке зростання ринкового та суспільного попиту на інформацію про 

сталий розвиток в останні роки. 

Інформація зі сталого розвитку все частіше використовується 

не лише для підтримки розподілу капіталу інвесторами, але й для 

прийняття рішень іншими зацікавленими сторонами, включаючи 

кредиторів, клієнтів, постачальників, працівників, уряд, 

регуляторні органи та зацікавлені групи. 

 
Швидко зростає кількість легкодоступної інформації про 

сталий розвиток, включаючи обов'язкову звітність та 

підтвердження такої інформації. 

 
Сфера звітності, що розвивається, з системами та процесами, 

які все ще можуть перебувати на стадії розробки, що призводить 

до підвищеного ризику шахрайства (включаючи "зелене 

відмивання") або помилок. 

 
Нагальна потреба громадськості в інформації зі сталого розвитку, 

яка є надійною, достовірною, порівнянною та заслуговує на довіру, 

а отже, підлягає підтвердженню. 

 

 
 

 

 

 

 

 
ЯК СТАНДАРТИ ВРАХОВУЮТЬ СУСПІЛЬНІ ІНТЕРЕСИ? 

 

Кодекс етики РМСЕБ 

Разом з Міжнародними 

стандартами етики з надання 

впевненості щодо сталого 

розвитку (IESSA), Кодекс етики 

РМСЕБ також забезпечує 

надійну етичну концептуальну 

основу, що регулює етичні 

принципи та поведінку 

професійних бухгалтерів, які 

готують або подають 

інформацію зі сталого 

розвитку, в тому числі, коли 

вони використовують роботу 

зовнішнього експерта. Див. 

інформаційний бюлетень 

РМСЕБ "Звітність у сфері 

сталого розвитку". 

ISSA 5000 

Завдання з надання впевненості щодо інформації 

про сталий розвиток, що виконуються відповідно до 

ISSA 5000, підвищують довіру цільових 

користувачів до цієї інформації. Завдання з 

надання впевненості також підвищують прозорість 

щодо будь-яких ідентифікованих суттєвих 

викривлень або обмежень в отриманні достатніх 

належних доказів на підтвердження інформації, 

наданої суб'єктами господарювання у звітності. 

Надання впевненості за стандартом ISSA 5000 

ґрунтується на системі управління якістю фірми, а 

також на етичній поведінці і незалежності фахівця 

відповідно до МСУЯ 1 та Кодексу РМСЕБ, або 

еквівалентних стандартах. Див. інформаційний 

бюлетень Ради з МСФЗ ISSA 5000. 

IESSA (Частина 5 Кодексу етики РМСЕБ) 

IESSA, включаючи стандарти щодо 

використання роботи зовнішнього 

експерта, забезпечує надійну 

концептуальну основу етики та 

незалежності, яка підтримує належну 

поведінку та незалежність фахівців з 

надання впевненості у сфері сталого 

розвитку в усьому світі. IESSA 

включено до Кодексу етики РМСЕБ як 

окрему частину, яка базується на 

існуючих та перевірених положеннях 

етики та незалежності для аудиту 

фінансової звітності. 

Дивіться інформаційний бюлетень 

РМСЕБ "Надання впевненості щодо 

сталого розвитку та експерти". 

ДЛЯ ЧОГО БУЛИ РОЗРОБЛЕНІ СТАНДАРТИ? 
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Цілі ISSA 5000 та IESSA  

Цілісний пакет стандартів 

• Після тривалої та тісної координації РМСАНВ та РМСЕБ розробили комплексні глобальні стандарти надання впевненості, 

етики та незалежності для завдань з надання впевненості у сфері сталого розвитку: 

– Стандарт ISSA 5000 ґрунтується на тому, що фахівці з надання впевненості у сталому розвитку дотримуються МСУЯ 

1 щодо управління якістю та Кодексу етики РМСЕБ (включаючи незалежність), або вимог, які є принаймні такими ж 

вимогливими. ISSA 5000 встановлює вимоги до виконання завдань з надання впевненості щодо сталого розвитку, які 

охоплюють усі елементи від попередніх заходів, прийняття та продовження завдання, планування до розробки та 

виконання процедур, а також формування висновку та випуску звіту про надання впевненості. 

– IESSA (що міститься в новій частині 5 Кодексу етики РМСЕБ) підтримує належне виконання завдань з надання 

впевненості відповідно до ISSA 5000, шляхом встановлення етичних принципів, вимог до поведінки та незалежності 

фахівців з надання впевненості при виконанні завдань з надання впевненості у сфері сталого розвитку. 

– ISSA 5000 та IESSA складають надійний та узгоджений пакет стандартів надання впевненості щодо сталого 

розвитку, еквівалентний вимогам стандартів РМСАНВ та Кодексу етики РМСЕБ щодо аудиту та огляду фінансової 

звітності. 

Глобальний базовий рівень та рівні умови  

• ISSA 5000 та IESSA відповідають вимогам ринку та регуляторним вимогам Міжнародної організації комісій з цінних 

паперів (IOSCO), Ради з фінансової стабільності (FSB) та Ради нагляду інтересами громадськості (PIOB) щодо 

створення глобальних стандартів, незалежних від професії. 

• Стандарти сприяють захисту суспільних інтересів, надаючи всім фахівцям з надання впевненості щодо сталого розвитку, 

незалежно від їхнього досвіду, глобальні базові вимоги до належного надання впевненості та етичні (включаючи 

незалежність) вимоги при виконанні завдань з надання впевненості щодо сталого розвитку, що підвищують довіру та 

впевненість цільових користувачів у звітності загального призначення зі сталого розвитку суб’єктів господарювання. 

Стандарти, нейтральні до концептуальних основ  

• ISSA 5000 та IESSA можна застосовувати до інформації зі сталого розвитку, підготовленої в рамках будь-якої відповідної 

концептуальної основи звітності зі сталого розвитку.5 Стандарти можна застосовувати в усьому світі в рамках різних 

систем, які можуть застосовуватися в кожному регіоні або юрисдикції. 

Підтримувати інформовані рішення, що ґрунтуються на достовірній інформації про сталий розвиток, підтвердженій 
незалежними експертами 

• Надійні стандарти надання впевненості, етики та незалежності сприяють достовірності, порівнянності та надійності 

інформації зі сталого розвитку. Звітній інформації зі сталого розвитку більше довіряють, якщо вона пройшла перевірку 

відповідно до загальноприйнятих у світі стандартів надання впевненості, етики та незалежності. 

• ISSA 5000 та IESSA відповідають інформаційним потребам передбачуваних користувачів, незалежно від того, чи 

призначена концептуальна основа звітності для інформування інвесторів про рішення щодо розподілу капіталу, або для 

користувачів, зацікавлених в питаннях сталого розвитку суб’єкта господарювання. 

Усунути ризики шахрайства, включаючи "зелене відмивання", та недотримання законів і нормативних актів™ 

• Стандарти надання впевненості, етики та незалежності відіграють вирішальну роль у протидії ризикам шахрайства, включаючи 

"зелене відмивання" та недотримання законів і нормативних актів™ (NOCLAR®), у звітності зі сталого розвитку. 

 
5 Наприклад, Стандарти розкриття інформації зі сталого розвитку МСФЗ, Європейські стандарти звітності зі сталого розвитку (ESRS), Глобальна ініціатива зі звітності (GRI) та Інтегрована звітність. 
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Про РМСЕБ 

 

Рада з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів 

встановлює високоякісні міжнародні стандарти етики 

(включаючи незалежність) як наріжний камінь етичної 

поведінки в бізнесі та організаціях, а також довіри 

громадськості до фінансової та нефінансової інформації, 

що має фундаментальне значення для належного 

функціонування та стійкості організацій, фінансових ринків 

та економік у всьому світі  

 
Переглянути РМСЕБ 

"Звітність сталого 

розвитку  

 
РМСАНВ 

 

Рада з міжнародних стандартів аудиту та надання 

впевненості - це незалежний орган з розробки стандартів, 

який служить інтересам суспільства, встановлюючи 

високоякісні міжнародні стандарти аудиту, управління 

якістю, огляду, іншого надання впевненості та супутніх 

послуг. Ці стандарти використовуються у більш ніж 

130 юрисдикцій для підвищення якості та уніфікації 

завдань з аудиту та надання впевненості, а також 

зміцнення довіри громадськості до ринків та економік. 

 
Переглянути РМСАНВ 

"Надання впевненості щодо сталого 

розвитку  

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

За допомогою угод про інтелектуальну власність та надання послуг Міжнародна федерація бухгалтерів управляє запитами на переклад 

або відтворення контенту РМСАНВ та РМСЕБ. Для отримання дозволу на відтворення або переклад цієї або будь-якої іншої публікації 

або для отримання інформації з питань інтелектуальної власності, будь ласка, відвідайте розділ "Дозволи" або зверніться за адресою 

Permissions@ifac.org. 

РМСАНВ (IAASB®) , РМСЕБ (IESBA® ), Міжнародний фонд етики та аудиту™ (IFEA™) та Міжнародна федерація бухгалтерів® (IFAC) ® не несуть 

відповідальності за збитки, завдані будь-якій особі, яка діє або утримується від дій, покладаючись на матеріали цієї публікації, незалежно від 

того, чи були такі збитки спричинені недбалістю або іншими причинами. 

  

 
 

 
ДАТА НАБРАННЯ ЧИННОСТІ ТА 

 

 
ISSA 5000 набуде чинності для завдань з надання 

впевненості щодо інформації зі сталого розвитку, яка 

подається за періоди, що починаються 15 грудня 2026 

року або пізніше, або подається станом на певну дату 15 

грудня 2026 року або після цієї дати. 

IESSA має таку саму дату набуття чинності, за винятком 

певних положень, що стосуються компонентів ланцюга 

створення вартості, які набудуть чинності з 1 липня 2028 

року. IESSA також передбачає деякі перехідні положення. 

 15 ГРУДНЯ 
 

ПРО IFEA 

Міжнародний фонд з етики та 

аудиту (IFEA) є неприбутковою 

організацією, яка підтримує 

  встановлення високоякісних 

міжнародних стандартів у сфері 

етики, аудиту та надання впевненості 

в інтересах громадськості

виконує свою місію через дві ради з 

розробки стандартів: Раду з 

міжнародних стандартів аудиту та 

надання впевненості та Раду з 

міжнародних стандартів етики для 

бухгалтерів. 

https://www.ethicsboard.org/focus-areas/sustainability-reporting-and-assurance
https://www.ethicsboard.org/focus-areas/sustainability-reporting-and-assurance
https://www.ethicsboard.org/focus-areas/sustainability-reporting-and-assurance
https://www.iaasb.org/consultations-projects/sustainability-assurance
https://www.iaasb.org/consultations-projects/sustainability-assurance
https://www.iaasb.org/consultations-projects/sustainability-assurance
https://www.ethicsboard.org/focus-areas/sustainability-reporting-and-assurance
https://www.ethicsboard.org/focus-areas/sustainability-reporting-and-assurance
https://www.iaasb.org/consultations-projects/sustainability-assurance
https://www.iaasb.org/consultations-projects/sustainability-assurance
mailto:Permissions@ifac.org
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Ця публікація "ISSA 5000 та IESSA: Глобальні базові стандарти надання впевненості щодо сталого розвитку"  

опублікована Міжнародною федерацією бухгалтерів у січні 2025 року англійською мовою, перекладена на українську 

мову Аудиторською палатою України у квітні 2025 році та використовується з дозволу МФБ (IFAC). Затвердженим 

текстом усіх публікацій МФБ є текст, опублікований МФБ англійською мовою. МФБ не несе відповідальності за 

точність і повноту перекладу, а також за дії, які можуть виникнути в результаті такого перекладу. 

Авторське право на текст англійською мовою "ISSA 5000 та IESSA: Глобальні базові стандарти надання впевненості 

щодо сталого розвитку" © 2025 належить IFAC (МФБ). Всі права захищені. 

Авторське право на текст українською мовою "ISSA 5000 та IESSA: Глобальні базові стандарти надання впевненості 

щодо сталого розвитку" © 2025 належить IFAC (МФБ). Всі права захищені. 

Назва мовою оригіналу: ISSA 5000 and IESSA: Global Baseline Standards for Sustainability Assurance 

 
За дозволом на відтворення, зберігання, передачу або інше подібне використання цього документа звертайтеся за 

адресою: Permissions@ifac.org  
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